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Cau 1(1d) Tinh giéi han cac ham so sau:
Caula | x*-8x+12
©075a0) | Lm—— 5
= Lizm(x —-6)=-4.
" 0,25x3
Cau 1b . JAx+5-3
075d) | Lim——5—
_ Lim 4x—4 _ Lim 4 1 0,25x3
ol (x=D(x+DAx+5+3) =1 (x+DW4x+5+3) 3
3 —
Caule | Lim X2+
(O,Sd) X—>+00 4x° —6
2 5 0,25x2
“T-5t 7
= Lim—* =
X400 4 2 4
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Cau 2: (3 diém). Tinh dao ham cac ham sd sau:

Cau 2a: y=x4+5x2—7x 0,5
054 = y' =4 +10x-7.
Cau 2b: y=dx* —x+8
(0,50) el 0,5
=> y e —————
2\4x* —x+8
Cau 2c: ye 5x-2
0,5 ) Cox+l
’ X 0,5
=> '= .
Y (x+1)°
Cau 2d: s Vs
y=sin’(x+—)
diém) .oz p ’
=>y'=35sin (x+§).cos(x+§).
Cau 2e: y =(4x-3).cosx 0,5
gl)gn) => y'=4cosx—(4x—3).sin X.
Cau 2f: _ -3 0,5
(0,5 YT 2 tansx
diém) ., —15(+tan*5x)
(2—tan5x)>

Céu 3: (2 diém) Choham sb y = f(x)=x>—5x+2 ¢6 dd thi (C).




a) Viét phuong trinh tiép tuyén cta (C) tai diém c6 hoanh do X, =3.

b) Viét phuong trinh tiép tuyén cta (C), biét tiép tuyén song song v4i dudng thang (d):
y=—T1x+4.

Cau 3a: | a) Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C) tai diém c6 hoanh d§ x, =3.
(1 diém)

Dit M, (x,:,) 1a tiép diém 0,25
Vay x,=3=y,=-16

y'=3x"-10x 0,25
=f '(xo) =-3
Phuong trinh tiép tuyén tai M, (3;-16)1a: 0,25 x2

<:>y=f'(x0)(x—x0)+ Vo y=-3x-7

Cau 3b: |b) Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C), biét tiép tuyén song song voi dudng
(1 diém) | thing (d): y=—Tx+4.

Vi 1t//d nén f'(x))=-1. 0.25
x, =1 0,25
Suy ra: 3x; —18x, =-15<3x; —10x,+7=0 < 7
XO :g
Khi d6 ta co: 0,25
x, =1=y, =—2= Pt tiép tuyén: y =—7x+5(Nhan)
7 266 o 175 0,25
X, =—=Yy,=——— =Pt tiép tuyén: y=—7x+— (Nhan
VI3 N T p tuyén: y > (Nhan)

Cau 4. (3 | Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng ; SA vudng gbc véi day va
diém) AB =3a, SA =4a. Goi K 1a trung diém ctia BC.

a) Chung minh BD 1 (SAC).
b) Ching minh (SCD) L (SAD).
¢) Xéc dinh va tinh géc tao boi duong thing SB va (ABCD).

d) Tinh khoang cach tur diém K dén mat phéng (SBD) .

Cauda | 4/ Chitng minh BD L (SAC).

(0,75d)
BD L AC 0,25x2
BD L SA
= BD 1 (SAC) 0,25

Caudb | 1) Ching minh (SCD) L (SAD)
(0,75d)




{CD 1 AD 0,25 x 2
=>CD 1 (SAD)
CD L SA
= (SCD) L (SAD). 0,25
Caudc | c) Xdc dinh va tinh géc tao bdi dudng thang SB va (ABCD) .
(0,75d) 025
(SB,(ABCD))=SBA ’
Trong tam gidc vudng SAB, vuong tai A cé
SA 4 0,25
tanSBA=——=—
AB 3
=> SDA = 53,1 0,25
d)Tinh khoang ?céch ttr diém K dén mit phang (SBD).
Goi O trung diém AC 0,25
Ké AH vudng SO
Cau 4d 1 1
d(K;(SBD)) =—d(A;(SBD)) =— AH.
(0,75d) 2 2
Ma
—S0= @a 0,25
SAAO 1241
BARE TR 0,25
Nén d(M;(SBD)) = %d(A; (SBD)) = %AH = 6f a.
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Cau 1: (2 diém). Tinh gi6i han cdc ham s6 sau:

2_ _ _ 3_
2) Limx 8x+12. b) Ll,m»\/4x2+5 3' ¢) Lim Tx : 2x+5-
x—2 X—Z x—1 X _1 X—>+00 4x _6

Cau 2: (3 diém). Tinh dao ham cdc ham sd sau:

a) y=x'+5x"-Tx . b) y=+4x>—x+8.

c) y:5x_2. d) y=sin’ x+ 2.
x+1 3
e) y=(4x—3).cosx f) y:_—3.
2—tan5x

Cau 3: (2 diém). Chohamsd y = f(x)=x"—5x"+2 c6 dd thi (C).
a) Viét phuong trinh tiép tuyén cta (C) tai diém c6 hoanh do X, =3.

b) Viét phuong trinh tiép tuyén ciia (C), biét tiép tuyén song song véi duong thang (d):
y=—"7Tx+4.

Céu 4: (3 diém) Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 14 hinh vudng ; SA vudng géc voi day
va AB =3a, SA =4a. Goi K 4 trung diém cta BC.

a) Chung minh BD 1 (SAC).
b) Chimg minh (SCD) L (SAD).
¢) Xéc dinh va tinh géc tao bdi dudng thang SB va (ABCD).

d) Tinh khoang cdch tir diém K dén mat phang (SBD)

* Ghi cha: Hoc sinh khong dwoc siv dung tai liéu khi lam bai. Gidm thi coi kiém tra khong

gidi thich gi thém.
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